

---

## **В Омске вынесен приговор группе лиц, занимавшихся незаконной азартной деятельностью**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судьей Куйбышевского районного суда г. Омска достаточными для вынесения приговора 32-летнему организатору незаконной азартной деятельности Сергею Медведеву, а также трём операторам игорных клубов - Ольге Скуловец, Наталье Якимичевой и Юлии Гурьяновой. Они признаны виновными в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.171.2 УК РФ (незаконная организация азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны), п. «в» ч.3 ст.146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права в особо крупном размере), а также ч.1 ст.172.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр).

По данным следствия, в 2016 году в г. Омске обвиняемые создали и обеспечили работу трех подпольных казино, где под видом бинарных аукционов осуществляли незаконную азартную деятельность, используя контрафактное программное обеспечение, причинив правообладателям ущерб в 2,5 миллиона рублей. Преступные действия были пресечены сотрудниками полиции в результате оперативной деятельности.

Приговором суда Медведеву назначено наказание в виде 1 года 10 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1,5 года, а соучастницам преступлений – в виде штрафа каждой в размере по 30 тысяч рублей.

16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1180260>